ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «ПРИЗЫВНИК - 2023»

Ежегодно сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД совместно с военным комиссариатом области, военными прокуратурами, органами военной полиции и командованием воинских частей и учреждений, а также региональным министерством здравоохранения проводятся мероприятия в рамках Общероссийской антинаркотической акции «Призывник».

Первый ее этап проходит с 1 апреля по 15 июля.

Основной целью проводимых мероприятий является профилактика незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ среди допризывной молодежи и граждан Амурской области, призываемых на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации, а также военнослужащих воинских частей.

В рамках акции проводятся информационные встречи с допризывной и призывной молодежью, курсантами и абитуриентами, военнослужащими срочной и контрактной служб, а также обучающие семинары для сотрудников военных комиссариатов муниципальных образований Амурской области, военнослужащих военных комендатур и офицеров-воспитателей воинских частей и военных соединений.

Указанные мероприятия позволят стражам правопорядка вовремя выявить существующие проблемы в сфере незаконного оборота наркотиков среди военнослужащих и призывников в Вооруженные Силы Российской Федерации и принять комплексные меры по их устранению.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ

Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

Оперативно-профилактическое мероприятие «Твой выбор» проходит в Амурской области

Цель операции - нейтрализация попыток вовлечения несовершеннолетних в деструктивную деятельность, формирование системы духовно-нравственных ценностей, лучших человеческих качеств и жизненных планов современной молодежи, а также формирование и развитие культуры информационной безопасности.

В рамках ОПМ участковые уполномоченные полиции, сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних, патрульно-постовой службы полиции, уголовного розыска, подразделения по противодействию экстремизму проверяют места концентрации несовершеннолетних, выявляют факты незаконно использования труда детей и подростков, посещают по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН, проводят лекции в образовательных учреждениях.







В ПРИАМУРЬЕ ЗАДЕРЖАНЫ УЧАСТНИКИ МЕЖЭТНИЧЕСКОЙ ПРЕСТУПНОЙ ГРУППЫ, НАЛАДИВШЕЙ КАНАЛ ПОСТАВКИ НА ДАЛЬНИЙ ВОСТОК СИНТЕТИЧЕСКИХ НАРКОТИКОВ

Оперативниками управления по контролю за оборотом наркотиков амурского УМВД совместно с коллегами из МО МВД России «Михайловский» Амурской области при силовой поддержке сотрудников отряда специального назначения «ГРОМ» пресечена деятельность межэтнической преступной группы, специализировавшейся на реализации в ряде субъектов Дальневосточного федерального округа запрещенных веществ синтетического производства.

Все фигуранты находятся под стражей и дают признательные показания. Из незаконного оборота изъято около 3,7 кг наркотических средств.

Участников преступной группы

из четырех человек в возрасте от 19 до 35 лет наркополицейские задержали 31 марта текущего года.

Троих злоумышленников оперативники застали на съемной квартире в г. Благовещенске, где они занимались фасовкой синтетического порошка. При личном досмотре в сумке одного из мужчин были обнаружены и изъяты 241 zip-пакет и 4 полимерных пакета с веществом, которое по результатам проведенного исследования оказалось N-метилэфедроном массой более 1681 г.

Кроме того, у сообщников изъяты упаковочные материалы, средства связи, ноутбук, весы и иные вещественные доказательства, свидетельствующие об их незаконном бизнесе.

В тот же день в Михайловском

районе Амурской области на автомобильной дороге «Благовещенск-Гомелевка» был задержан 26-летний организатор преступной группы. В ходе досмотра иномарки под его управлением в салоне за приборной панелью сотрудники ОВД нашли три прозрачных полимерных пакета с 2013,63 г идентичного наркотического средства.

По имеющейся у оперативников информации, участники группы, в числе которых житель Кабардино-Балкарии и три приморца разных национальностей, завезли N-метилэфедрон с западных регионов России для дальнейшей его реализации бесконтактным способом на территории Амурской области, Хабаровского и Приморского краев.

Следователями межмуниципальных отделов МВД России «Благовещенский» и «Михайловский» возбуждены уголовные дела, предусмотренные ч.2, 3 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ «Приготовление и покушение на сбыт наркотиков в особо крупном размере».

В настоящее время в отношении всех участников преступной группы избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудниками органов внутренних дел проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление дополнительных фактов преступной деятельности фигурантов, в том числе общеуголовного характера.

